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PROPOSITO

Al terminar el trabajo con esta guia los estudiantes del CLEI VI de la Institucion
Educativa Héctor Abad Gomez estaran en capacidad de graficar un diagrama
estadistico, analizar datos e informacion.

ACTIVIDAD 1 (INDAGACION)

Graficos lineales

El grafico lineal (gréfico de lineas o diagrama lineal) se compone de una serie de
datos representados por puntos, unidos por segmentos lineales. Mediante
este grafico se puede comprobar rapidamente el cambio de tendencia de los datos.

El diagrama lineal se suele utilizar con variables cuantitativas, para ver su

comportamiento en el transcurso del tiempo. Por ejemplo, en las series

temporales mensuales, anuales, trimestrales, etc.


https://www.universoformulas.com/estadistica/descriptiva/grafico/
https://www.universoformulas.com/estadistica/descriptiva/variables-estadisticas/
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Los pasos para construir el grafico de lineas son los siguientes:

= Enel eje horizontal (eje de abcisas) se colocan los periodos de tiempo (meses,
anos, trimestres,...)

= En eleje vertical (eje de coordenadas) se colocan las frecuencias
absolutas o relativas.

= Se sefialan los puntos. A cada periodo de tiempo le corresponde un punto en
el valor de su frecuencia.

= Se unen mediante segmentos lineales los puntos consecutivos.

ACTIVIDAD 2 (CONCEPTUALIZACION)

Ejemplo: Se quiere comparar la deuda publica en el afio 2012 de ocho paises:
Espafia, México, Ecuador, Guatemala, Estados Unidos, Colombia, Pert y
Argentina. Para ello, se obtienen los datos de la deuda publica de los paises y se
divide por el PIB (Producto Interior Bruto) de cada uno de ellos. Los porcentajes
de deuda respecto PIB son los siguientes:

DEUDA PUBLICA (% PIB) POR PAIS

PAIS DEUDA PUBLICA (% PIB)
Espana 84,2
México 43,5
Ecuador 22,2
Guatemala 23,7
Estados Unidos 102,7
Colombia 32,6
Peru 20,5
Argentina 47,7

A partir de estos datos, se construye el gréafico lineal.


https://www.universoformulas.com/estadistica/descriptiva/frecuencia-absoluta/
https://www.universoformulas.com/estadistica/descriptiva/frecuencia-absoluta/
https://www.universoformulas.com/estadistica/descriptiva/frecuencia-relativa/
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1. Observa las siguiente gréafica y luego contesta:
NUEVOS CASOS CONFIMADOS POR l?iA EN
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Fuente: Sondeo LR / OMS / MinSalud / Worldometers Grafico: LR-GR

a) ¢En qué dia aproximadamente se pasoO de los casos de 1000 personas
infectadas?

b) ¢En qué dias coinciden algunos paises con igual nimero de infectados?

c) ¢Puedes determinar qué pais tiene mayor numero de infectados y cual con

el menor numero? ¢, Cual es la diferencia entre su nimero de infectados?

2. Observalagraficay resuelve:
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a) ¢ Cual es la calificacion que mas se repite en el grupo A?

b) ¢ En cual grupo hay mayor numero de reprobados?

c) ¢ Cuantos alumnos hay en cada grupo?

d) ¢ En cual grupo existe mayor cantidad de alumnos con calificaciones mayores o
iguales que 87

2.- Representen en una grafica poligonal la informacién que contiene las
siguientes tablas, relacionada con la variacion de la temperatura de dos pacientes.

Paciente A

Hora 6AM |SBAM. | 10A M. 12AM. [2P. M [4P. M. |6P. M. |8P. M
Temperatura | 395 385 38 37 37 365 365 365
(*C)

Paciente B

Hora 6AM [BAM [10AM [12ZAM [2P.M. [4P. M. [6P. M. | 8P. M
Temperatura | 38.5 385 37 37 37 38 385 39

(* C)

» Recuperado de: https://matemovil.com/diagrama-de-barras-grafico-circular-

y-poligono-de-frecuencias/




